
 

 

 

Iznimke od organiziranog rasporeda 

sakupljanja otpada u javnoj usluzi 

 

 

Kako Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. u skladu s mogućnostima uvijek nastoji pružiti dodatne usluge (uz naplatu kada je nužno ili bez 
naplate kada za to postoji mogućnost), svake godine donose se iznimke od organiziranog rasporeda sakupljanja otpada u javnoj usluzi. Radi se 
o uslugama izvan javne usluge i namijenjene su korisnicima koji nisu kućanstvo (tvrtke, obrti…) koji zbog specifičnosti lokacije nisu u mogućnosti 
zadužiti veće volumene spremnika ili zbog djelatnosti imaju veću količinu određene vrste otpada. 

Na usluge izvan javne usluge ne primjenjuje se u potpunosti Zakon o gospodarenju otpadom niti Odluke o načinu pružanja javne usluge 
sakupljanja komunalnog otpada. Radi se o neobaveznoj ponudi davatelja javne usluge. 

Korisnici usluge svrstani u kategoriju korisnika koji nisu kućanstvo obvezni od davatelja javne usluge koristiti isključivo uslugu prikupljanja 
miješanog komunalnog otpada, dok za uslugu prikupljanja reciklabilnog otpada imaju mogućnost odabira bilo koje tvrtke koja obavlja takvu 
uslugu sakupljanja i/ili zbrinjavanja reciklabilnog otpada. Bitno je naglasiti da su korisnici koji nisu kućanstvo sukladno Zakonu o gospodarenju 
otpadom obvezni odvojeno predavati reciklabilni otpad i strogo im je zabranjeno reciklabilni otpad predavati zajedno s miješanim komunalnim 
otpadom, ali za razliku od korisnika koji su kućanstvo, mogu sami izabrati da li uslugu prikupljanja reciklabilnog otpada žele koristiti od tvrtke 
Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. ili od neke druge za to ovlaštene tvrtke. 

Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. korisnicima koji nisu kućanstvo bez dodatne naknade nudi sakupljanje plastične, staklene i metalne 
ambalaže iz žutih spremnika i papira i kartona iz plavih spremnika po rasporedu sakupljanja ove vrste otpada od kućanstava i po uvjetima koje 
imaju kućanstva. 

Dakle svi korisnici usluge koji nisu kućanstvo mogu jednom mjesečno, u rasporedu javne usluge (po zonama) i do maksimalno 240 
litara za žuti spremnik i u neograničenoj količini za plavi spremnik, predati svoj reciklabilni otpad bez dodatne naknade. 

Oni korisnici koji nisu kućanstvo i koji imaju potrebu predati veće količine plastične, staklene i metalne ambalaže iz žutog spremnika dužni su 
platiti cijenu za zbrinjavanje ove vrste otpada sukladno cjeniku. U ovom slučaju korisnici ne plaćaju prijevoz otpada jer im se sakupljanje, bez 
obzira na količinu, obavlja u organiziranom rasporedu. 

Korisnici koji nisu kućanstvo i koji imaju potrebu predati bilo koju vrstu otpada (miješani komunalni otpad, biootpad, plastičnu, staklenu i 
metalnu ambalažu te papir i karton) izvan organiziranog rasporeda sakupljanja otpada dužni su davatelju usluge podmiriti troškove prijevoza 
otpada i troškove zbrinjavanja otpada (osim za zbrinjavanje papira i kartona jer Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. nema troškova zbrinjavanja 
ove vrste otpada nakon preuzimanja od korisnika usluge). 

Nadalje, Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. u određenim zonama pruža vanredna sakupljanja reciklabilnog otpada za one korisnike usluge 
koji zbog specifičnosti lokacije nisu u mogućnosti zadužiti veće volumene spremnika ili zbog djelatnosti imaju veću količinu određene vrste 
otpada. Za takvu uslugu Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. obračunava troškove prijevoza otpada i troškove zbrinjavanja otpada (osim za 
zbrinjavanje papira i kartona). 

Vanredni odvozi reciklabilnog otpada obavljaju se: 

• 

• 

Vanredni odvozi reciklabilnog otpada vrijede isključivo za: 

• ZONU 1 (Zeleni brijeg, područje oko Segestice i Herbosa) 

• ZONU 5 (Uži i širi centar grada, Vrbina, Tomčev put) 

• ZONU 6 (Prečki Sisak, Viktorovac, Brzaj, Podjarak, Caprag) 

• ZONU 7 (samo Naselje) 

*još jednom napominjemo, za pražnjenje spremnika u ovim terminima (osim ako je na taj dan odvoz ove vrste otpada u rasporedu sakupljanja 
otpada u javnoj usluzi) obračunava se trošak prijevoza otpada i troškovi zbrinjavanja otpada (zbrinjavanje otpada samo za žuti spremnik). 

*napomena: raspored sakupljanja se pomiče za jedan dan u slučajevima kada je u tom tjednu, prije određenog dana sakupljanja, neradni dan! 

 

 

Gospodarenje otpadom Sisak d.o.o. za ZONU 5 i to isključio za dio UŽI I ŠIRI CENTAR GRADA omogućava dodatne odvoze miješanog 

komunalnog otpada. Dakle, osim organiziranog rasporeda sakupljanja miješanog komunalnog otpada u javnoj usluzi (po zonama), korisnicima 

javne usluge koji nisu kućanstvo iz ove zone omogućavaju se i dodatni termini predaje miješanog komunalnog otpada, a to su: 

Za svaku primopredaju miješanog komunalnog otpada ponedjeljkom, srijedom i petkom u užem i širem centru grada, osim kada je na taj dan 

organiziran odvoz miješanog komunalnog otpada u javnoj usluzi, obračunava se cijena za količinu predanog otpada (kao i u javnoj usluzi), ali i 

cijena prijevoza otpada. 

*napomena: raspored sakupljanja se pomiče za jedan dan u slučajevima kada je u tom tjednu, prije određenog dana sakupljanja, neradni dan! 

 


